Grasstoterdiagonale:
Uživam u laganom penjanju po glatkim kosim pločama dok ne potrošim i zadnji komplet i zadnju zamku, a do štanda je još desetak metara i nekoliko rupica za zamke. Ne usuđujem se dalje gore bez da si postavim u toj vertikali još koje osiguranje. Spuštam se do ariša koji nekim čudom raste iz vertikalne stijene par metara pod mojim nogama. Nadam se da će poslužiti kao štand. Oko njegove raspucale kore ovijam gurtnicu štanda, fiksiram sebe, Anđelka i pozovem ga da penje. Uže koje povlačim kako Anđelko penje, pada vertikalno pod deblo po glatkim pločama, koje na ovome mjestu sežu sve do podnožja stijene. Čitavih 200 metara. 
Čudna je i uzbudljiva ova situacija. Ariš je nekada davno izrastao iz malene rupice u stijeni. Rastao je, rastao, sve dok je u njoj bilo malo zemljice i vage. Onda je jednog dana to malo zemljice bilo utrošeno i ugrađeno u njegove grane i deblo. Kada je uvidio da više za njega nema hrane, počeo je kiselinama iz svog korijena otapati stijenu, hranjive sastojke iz nje koristiti kao svoju hranu, a kroz rupice nastale otapanjem pružati svoje novo korijenje. Danas će nam ponosito poslužiti kao pomoć svojim dvadesetak centimetara debelim deblom. 
Tako godinama, polako, on će rasti, sve dok ga nekog dana ne udari razbjesnjela priroda - stijena, kamen, grom, dok ga ne otrgnu iz njegove rupice u stijeni, odbace preko ovih glatkih ploča sve do dna stijene na vlažno iglicama i lišćem posuto šumsko tlo na kojem će biti osuđen na lagano raspadanje i truljenje kako bi u nesmiljenom ciklusu prirode ponovno postao hrana nekim novim mladim izdancima bukvi, smreka, jela… 
Postane ti jasno kako zapravo svako živo biće u prirodi, pa čak i mi sami moramo postati iz nečega, živjeti te ponovno poslužiti kao osnovna hranjiva materija za nastavak nečijeg drugog života. Zapravo te neko tiho dostojanstvo obuhvati kada razmišljaš o ovakvim stvarima na ovakvom čudnome mjestu. Vrijedno je to zapisati, često je teško naći ostatke ovih misli skrivenih u zabitim dijelovima srca.

